



В Тамбовской области в рамках расследования уголовного дела о налоговом преступлении в полном объеме возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе РФ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области в рамках расследования уголовного дела об уклонении от уплаты налога с деятельности коммерческой организации, производящей алкогольную продукцию (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ), приняты меры к полному возмещению ущерба, причиненного бюджетной системы Российской Федерации.

Следствием установлено, что в марте 2017 года заместитель главного бухгалтера организации, представила в налоговый орган декларацию по акцизам на этиловый спирт, алкогольную и (или) подакцизную спиртосодержащую продукцию за декабрь 2016 года, содержащую заведомо ложные сведения об освобождении от уплаты авансового платежа акциза. Основанием являлась якобы выданная акционерному обществу банковская гарантия. Таким образом, произошло уклонение от уплаты налога с деятельности организации в размере почти 65 миллионов рублей.

Согласно информации регионального УФНС России к настоящему времени задолженность данной организации по налогам (около 65 миллионов рублей), пеням и штрафам (свыше 17 миллионов рублей) полностью погашена. Учитывая это, следователь, рассмотрев ходатайство подозреваемой, признавшей вину, принял решение о прекращении в отношении нее уголовного дела по нереабилитирующему основанию в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199337>